

gustav / February 25, 2010 04:17PM

[\[科技政策\]\[能源\] 收購電價太低不敷成本 英華威宣佈從台撤資 台電擬收購](#)

[科技政策][能源] 收購電價太低不敷成本 英華威宣佈從台撤資 台電擬收購 ([英文版](#))

《中廣》、《今日新聞》、《聯合新聞網》(2010/02/25) & 《中央社》(2010/02/24) 風力發電大廠德商英華威集團昨天宣布將自台灣撤資。英華威說，台灣再生能源風力發電收購價格只有每度電2.38元，遠低於國際水準，無利潤可言，已裁撤在台分公司五分之一的人員，並計畫全面處分資產，將在台投資的110億元全數出脫，轉往大陸福建沿海發展。

經濟部能源局則指出再生能源收購價格是經多次公聽會及審定會決定，資料、過程都可查證及公評，不可能讓每個業者都滿意；更不可能只從業者的角度去考量，也要考量費率未來會轉嫁到民眾的電費高低，要讓台灣民眾能負擔才行。事實上再生能源收購價格出爐後，除了英華威外並無其他風力發電業者喊著撤出，甚至太陽光電業者還積極加碼。

台灣最大的風力發電業者台電公司總工程師杜悅元表示，經濟部最新公告的風力收購價格是有利潤的，如果英華威要出脫資產，台電經評估後有可能收購。

能源局官員分析，英華威拿我國收購價格跟他國相比並不適當，因各國狀況不同，我國保證收購時間是廿年，不像國外可能只有十五年；而且我們風場條件佳、成本比國外低，這些業者都須評估在內。

深入資訊：

[聯合新聞網 2010/02/25](#)

[中央社 2010/02/24](#)

[中廣 2010/02/25](#)

[今日新聞 2010/02/25](#)
